
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Позняков Спартак
ПОМОЩНИК АДВОКАТА, 10 000 ГРН.

 31 січня
2022     Місто: Київ

 Готовий до відряджень: Ірпінь

Вік: 54 роки
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, віддалена робота
Категорії: Офісний персонал, Юриспруденція, право

 Перебуваю в шлюбі      Є діти    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Опис

Шукаю роботу Помічника Адвоката у м. Київ, а також у Бучанському районі Київської області.

Вища юридична освіта (Національна академія внутрішніх справ України м. Київ).

Досвід професії :

практичний (з 1997 року працював слідчим м. Києві (спеціалізація справи ДТП),

науковий (з 2002 року) Науково-дослідний центр з проблем оподаткування Університету податкової служби м.
Ірпінь), маю близько 

80 наукових праць у сфері адміністративного, фінансового, інформаційного права, проблем захисту права
інтелектуальної власності (комп’ютерних програм);

освітянський (з 2007 року) викладач у галузі права (останнє місце роботи Національний університет біоресурсів і
природокритсування України, юридичний факультет).

У 2021 році пройшов Спеціальний курс-інструктаж введення в професію помічника адвоката (Сертифікат
Вищої Школи Адвокатури № 048453 на імя Позняков Спартак Петрович від 9.11.2021 року).

Володіння мовами : українська, російська, потребую навчання англійської мови.

Місце проживання: Київська обл. Бучанський район м. Ірпінь.

На зараз у провадженні маю дві юридичні справи :

1) цивільна судова справа у сфері відшкодування ядерної шкоди;

2) адміністративна судова справа у сфері захисту соціальних прав пенсіонера- інваліда 1 категорії в наслідок аварії
Чорнобильської АЕС. 

13.12.2021 року окружним адміністративним судом міста Києва позов задоволено повністю. Триває стадія
юридичного супроводження виконання судового рішення.  

Цікавить робота в режимі гнучкого графіку діяльності : у т.ч. «повна зайнятість», «повний робочий день», а
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також, по можливості й необхідності «дистанційно» залежно від об’єму, складності та специфіки завдань.

Бажана зар.плата не менше 10 тис.

Дякую всім за все.

З повагою, Позняков Спартак.
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